

# 第十一次全国归侨侨眷代表大会在京开幕

## 习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥韩正到会祝贺 李希代表党中央致词

新华社北京8月31日电 第十一次全国归侨侨眷代表大会31日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、韩正等党和国家领导人到会祝贺，李希代表党中央致词。

人民大会堂大堂气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“第十一次全国归侨侨眷代表大会”的会标，后幕正中是象征着五大洲侨胞心向祖国的中国侨联会徽，10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而奋斗！”巨型横幅。来自全国各地的近1200名归侨侨眷代表和来自100多个国家的近600名海外侨胞特邀嘉宾欢聚一堂。

上午10时，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场，全场响起热烈的掌声。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

李希代表党中央发表了题为《为强国建设民族复兴凝聚起侨界团结奋斗的磅礴力量》的致词，向大会的召开表示热烈的祝贺，向广大归侨侨眷和海外侨胞、侨联工作者致以诚挚的问候。

李希在致词中说，在党中央坚

强领导下，第十次全国归侨侨眷代表大会以来，中国侨联和各级侨联组织以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实习近平总书记关于侨务工作和群团工作的重要论述，坚持围绕中心、服务大局、服务侨胞，全面履行职能，侨联的政治性、先进性、群众性不断增强，组织力、影响力不断提升。广大归侨侨眷和海外侨胞始终与祖国共奋进、与人民齐奋斗，在经济发展、脱贫攻坚、抗疫斗争、对外开放、保持港澳长期繁荣稳定和推进祖国统一等方面发挥独特优势，作出积极贡献。

李希表示，全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，是党的中心任务，也需要海内外中华儿女共同努力。希望广大归侨侨眷和海外侨胞积极响应党和人民的号召，在助力构建新发展格局、推动高质量发展中展现更大作为，为铸牢中华民族共同体意识、推进祖国统一作出更大贡献，在弘扬中华优秀传统文化、推动构建人类命运共同体中发挥更大作用，在促进进（籍）国和在住国发展中实现自身更大发展，凝聚起团结奋斗的磅礴力量，在共担民族复兴重任、共享民族复兴荣光中创造新的更大业绩。

共青团中央书记处第一书记阿东代表中华全国总工会、中国共产

主义青年团中央委员会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出，各群团组织要牢记初心使命，相互学习、密切合作，发扬优良传统、发挥各自优势，共同开创新时代新征程党的群团工作新局面。

会上宣读了《中国侨联、国务院侨办关于表彰中国侨界杰出人物和全国归侨侨眷先进个人的决定》《人力资源社会保障部、中国侨联关于表彰全国侨联系统先进集体和先进工作者的决定》《中国侨联关于表彰全国侨联系统先进组织和先进个人决定》，并为获奖单位和个人颁奖。

大会主席团常务主席万立骏代表中国侨联第十届委员会向大会作了题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家而奋斗》的工作报告。

王毅、石泰峰、李干杰、李书磊、陈文清、王小洪、洛桑江村、咸辉出席会议。中央和国家机关有关部门、各人民团体、军队有关单位和北京市负责同志，各民主党派中央和全国工商联负责人，以及首都侨界群众代表等参加开幕会。

# 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《在文化传承发展座谈会上的讲话》

新华社北京8月31日电 9月1日出版的第17期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在文化传承发展座谈会上的讲话》。

文章强调，中国文化源远流长，中华文明博大精深。只有全面深入了解中华文明的历史，才能更有效地推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展，更有力地推进中国特色社会主义文化建设，建设中华民族现代文明。

文章指出，要深刻把握中华文明的突出特性。中华优秀传统文化有很多重要元素，共同塑造出中华文明的突出特性。中华文明具有突出的连续性。中华文明的连续性，从根本上决定了中华民族必然走自己的路。如果不从源远流长的历史连续性来认识中国，就不可能理解古代中国，也不可能理解现代中国，更不可能理解未来中国。中华文明具有突出的创新性。中华文明的创新性，从根本上决定了中华民族守正不守旧、尊古不复古的进取精神，决定了中华民族不惧新挑战、勇于接受新事物的无畏品格。中华文明具有突出的统一性。中华文明的统一性，从根本上决定了中华民族各民族文化融为一体、即使遭遇重大挫折也牢固凝聚，决定了国土不可分、国家不可乱、民族不可散、文明不可断的共同信念，决定了国家统一永远是中国核心利益的核心，决定了一个坚强统一的国家是各族人民的命运所系。中华文明具有突出的包容性。中华文明的包容性，从根本上决定了中华民族交往交流交融的历史取向，决定了中国各宗教多元并存的和谐格局，决定了中

华文化对世界文明兼收并蓄的开放胸怀。中华文明具有突出的和平性。中华文明的和平性，从根本上决定了中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者，决定了中国不断追求文明交流互鉴而不搞文化霸权，决定了中国不会把自己的价值观念与政治体制强加于人，决定了中国坚持合作、不搞对抗，决不搞“党同伐异”的小圈子。

文章指出，要深刻把握“两个结合”的重大意义。在五千多年中华文明深厚基础上开辟和发展中国特色社会主义，把马克思主义基本原理同中国具体实际、同中华优秀传统文化相结合是必由之路。这是我们在探索中国特色社会主义道路中得出的规律性认识。“两个结合”是我们取得成功的最大法宝。第一，“结合”的前提是彼此契合。马克思主义和中华优秀传统文化来源不同，但彼此存在高度的契合性。相互契合才能有机结合。第二，“结合”的结果是互相成就。“第二个结合”让马克思主义成为中国的，中华优秀传统文化成为现代的，让经由“结合”而形成的新文化成为中国式现代化的文化形态。第三，“结合”筑牢了道路根基。中国特色的关键就在于“两个结合”。“第二个结合”让中国特色社会主义道路有了更加宏阔深远的历史纵深，拓展了中国特色社会主义道路的文化根基。中国式现代化是中华民族的旧邦新命，必将推动中华文明重焕荣光。第四，“结合”打开了创新空间。“第二个结合”让我们掌握了思想和文化主动，并有力地作用于道路、理论和制度。更重要的是，“第二个结合”是又一次的思

想解放，让我们能够在更广阔的文化空间中，充分运用中华优秀传统文化的宝贵资源，探索面向未来的理论和制度创新。第五，“结合”巩固了文化主体性。文化自信就来自我们的文化主体性。创立新时代中国特色社会主义思想就是这一文化主体性的最有力体现。

文章指出，“第二个结合”，是我们党对马克思主义中国化时代化历史经验的深刻总结，是对中华文明发展规律的深刻把握，表明我们党对中国道路、理论、制度的认识达到了新高度，表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度，表明我们党在传承中华优秀传统文化中推进文化创新的自觉性达到了新高度。

文章指出，要更好担负起新的文化使命。在新的起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明，是我们在新时期新的文化使命。第一，坚定文化自信。中华文明历经数千年而绵延不绝、历经磨难而经久不衰，这是人类文明的奇迹，也是我们自己底气的来源。坚定文化自信，就是坚持走自己的路。第二，秉持开放包容。中华文明的博大气象，就得益于中华文化自古以来开放的姿态、包容的胸怀。秉持开放包容，就是要更加积极主动地学习借鉴人类创造的一切优秀文明成果。第三，坚持守正创新。必须以守正创新的正气和锐气，赓续历史文脉、谱写当代华章。

文章强调，对历史最好的继承就是创造新的历史，对人类文明最大的礼敬就是创造人类文明新形态。要共同努力创造属于我们这个时代的新文化，建设中华民族现代文明。

# 制造业PMI连续回升 我国经济景气水平总体保持稳定

新华社记者 魏玉坤 王聿昊 刘金辉

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会8月31日发布数据显示，8月份，中国制造业采购经理指数(PMI)为49.7%，比上月上升0.4个百分点；非制造业商务活动指数持续位于扩张区间，综合PMI产出指数有所回升，我国经济景气水平总体保持稳定。

8月份，制造业PMI回升至49.7%，在调查的21个行业中，有12个行业PMI环比上升，制造业景气水平进一步改善。“国家统计局服务业调查中心高级统计师赵庆河表示。

——市场需求稳中有增，经济内生动力增强。

8月份，生产指数和新订单指数分别为51.9%和50.2%，比上月上升1.7和0.7个百分点，均为近5个月以来的高

点。从行业看，8月份装备制造业和消费品制造业新订单指数升幅较为明显。中国物流信息中心专家文韬分析，8月份，各地新老基建稳步推进，以及汽车行业即将进入传统销售旺季，装备制造业市场需求较快上升，新订单指数为50.6%，较上月上升1.1个百分点。

——大中小企业协同向好运行，经济活力持续释放。

8月份，大型企业PMI为50.8%，比上月上升0.5个百分点，连续3个月位于扩张区间。中、小型企业PMI分别为49.6%和47.7%，比上月上升0.6和0.3个百分点，景气水平继续改善。从产需看，大、中型企业生产指数和新订单指数均位于扩张区间；小型企业两个指

数虽低于临界点，但环比回升较为明显。

“中小企业指数变化表明，在壮大民营经济、纾困中小企业的各项政策支持下，中小企业供需都趋于好转。”文韬说。

价格指数持续上升。8月份，主要原材料购进价格指数和出厂价格指数比上月上升4.1和3.4个百分点，分别为56.5%和52%，其中出厂价格指数重返扩张区间。

——企业预期较为乐观，经济回升向好势头进一步巩固。

在日前于河南郑州举行的第五届中国粮食交易大会安徽展区，安徽高哲信息技术有限公司副总经理朱道国热情地向参观人员介绍公司推出的谷物品质分析仪。“在本届交易大会上，

多家企业和公司新签订了全自动数字质检平台和谷物品质分析仪订单，产品销量有望继续稳步增长。”朱道国说。

《关于实施促进民营经济发展近期若干举措的通知》发布，围绕5个方面提出28条具体措施，推动破解民营经济发展中面临的突出问题；自8月28日起，证券交易印花税实施减半征收……近期，各项政策持续加码，进一步激发民营经济发展活力，推动经济持续健康发展。“随着各项政策效果不断显现，下半年经济将在上半年持续恢复的基础上，保持稳定向好态势。”国家发展改革委副秘书长、综合司司长袁达表示。

(据新华社北京8月31日电)



8月31日，连接贵阳与南宁的贵南高铁全线投入运营。历经6年多建设，全长482公里的贵南高铁穿越地质条件极为复杂的喀斯特地区，将中国西部高速铁路网再向南延伸。图为8月31日，一列动车组列车经过位于贵州省都匀市境内的贵南高铁盘清水河双线特大桥(无人机照片)。新华社记者 杨文斌 摄

# 鄢陵县2023年第四批国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

(鄢自然告〔2023〕04号)

经鄢陵县人民政府批准，鄢陵县自然资源局决定以网上方式拍卖出让以下2宗地的国有建设用地使用权，并委托鄢陵县公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下：

## 一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块位置	地块(出让)面积(m <sup>2</sup> 、亩)	土地用途	绿地率	容积率	建筑密度	建筑限高(m)	规划建筑面积(m <sup>2</sup> )	出让年限	有无底价	起始价/保证金/增价幅度(万元)	土地开发程度	备注
1	YC-23-08*	百花路以西、科技大道以南	43133(64.70亩)	工业	≤20%	>1.0	≥40%	<40m	>43133	50	有	1685 337 17	现状	详细出让资料见网上拍卖须知
2	YC-23-06*	未来路以北、大浪沟以西	58212.4(87.32亩)	排水	>15%	<0.8	<40%	<15m	<46569.92	50	有	3348 670 34	现状	详细出让资料见网上拍卖须知

具体以规划部门出具的规划指标为准，详见《规划条件通知书》。

**二、竞买申请条件和要求**  
中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织，符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件，均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

**三、确定竞得入选人方式**  
本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

**四、报名及保证金截止时间**  
竞买申请人可在2023年8月31日至2023年9月20日提出申请。竞买保证金到账截止时间为2023年9月20日16时00分。

**温馨提示：**1. 为避免因竞买保证金到账时间延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议您您在保证金到账截止时间的1至2天之前缴纳竞买保证金。

2. 县公管办要组织实施好交易地块的网上拍卖出让活动，严格按照法定程序进行拍卖交易。县纪委监委要对整

个交易过程做好全程监督，确保阳光操作，做到公正、公平、公开。

3. 按照《河南省人民政府办公厅关于转发河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法的通知》(豫政办〔2015〕135号)文件和《河南省国土资源厅关于在行政管理事项中推进失信被执行人联合惩戒工作的通知》(豫国土资发〔2018〕105号)文件规定，明确被列入失信被执行人名单的禁止参加土地竞拍，我局将在后置资格审核时增加“失信被执行人查询”的审核，若存在失信被执行人的情况，将拒绝与其签订成交确认书和土地出让合同，竞买保证金不予退还。

**五、拍卖时间及网址**  
YC-23-08\*(现状)、一宗地拍卖时间为：2023年9月21日上午10时00分起。

拍卖开始时间为：YC-23-08\*(现状)、地块：2023年9月21日10时00分。

YC-23-06\*(现状)、地块：2023年9月21日10时10分。

拍卖网址：河南省土地使用权网上

交易系统(<http://td.hnggzy.com/#/>)。

**六、出让资料获取方式**  
本次拍卖出让的详细资料和要求，见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

**七、资格审查**

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度，即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后，网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》，确认其竞买资格，出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格不合格(审查未通过)，造成本次出让地块不成交的，由竞得人自行承担相应责任。

**八、其他事项**

1. 编号YC-23-08\*、YC-23-06\*、二宗地采用有底价增价出高价者得的原则。

2. 本次出让国有建设用地进行项目建设时，必须严格按照《限制用地项目目

录(2012年本)》和《禁止用地项目目录(2012年本)》文件规定、国家有关产业政策和国家关于工业项目建设用地控制指标要求，否则将依照国家相关法律法规予以处理。

3. (一)编号YC-23-08\*地块出让前置条件：标准地+承诺制

根据《中华人民共和国土地管理法》、《河南省人民政府关于推进产业集聚区用地提质增效促进县域经济高质量发展的意见》(豫政〔2020〕32号)、《河南省人民政府办公厅关于印发全省产业集聚区“百园增效”行动方案的通知》(豫政办〔2020〕43号)、豫百园办〔2021〕4号文、许政办〔2021〕4号文、鄂政办〔2021〕24号文件精神，为进一步贯彻落实新发展理念，推行工业用地全生命周期管理，提高土地利用效率，大力实施“节地提能”工程，促进县域经济高质量发展。为加快推进我县工业用地“标准地”出让工作，YC-23-08\*宗地的建设项目准入产业类型是报废汽车回收拆解；投资强度亩均不低于300万元、亩均税收不低于15万元、容积率不低于1.0、建筑系数不低于40%、

行政办公及生活服务设施用地占比5%、安全生产按照相关要求、环境指标等控制性指标、出让期限50年、约定期限内未满足的开发建设要求及未达到约定标准应承担的违约责任，作为土地出让前置条件。

(二)签订履约监管协议

宗地成交后，竞得人持成交确认书与先进制造业开发管理委员会签订《企业投资工业项目“标准地”建设履约监管协议》，参与竞买用地企业视为同意履约监管协议内容，该协议作为《国有建设用地使用权出让合同》的附件，具有同等法律效力。

(三)违约责任

1. 未达到以上约定标准的，给予两年整改期，期间不得享受属地产业优惠政策。

2. 整改通过验收的，原属地确定的产业优惠政策减半执行；整改未通过验收的，对已享受的优惠政策予以追缴。

3. 拒不整改的，除对已享受的优惠政策予以追缴外，严格执行差别化用水、用电、用能、用地和税收政策，采取一票否决式的信用联合惩戒，并纳入社会诚信体系。同时产业集聚区有权要求在限定期限内采取租赁、转让、重组或回购等有偿方式将其退出。

4. 对因企业自身原因造成的土地闲置，将依法依规按闲置土地处置办法处罚直至无偿收回国有建设用地使用权。

5. 以上宗地验收通过后，不动产权原则上不得转让，确需转让的，受让方应继续履行《企业投资工业项目“标准地”建设履约监管协议》约定的权利和义务。

(四)供后监督管理工作

按照《许昌市国有建设用地供后监督管理办法》(许政〔2011〕74号文)的有关规定，辖区国土所应及时实施国有建设用地供后监督管理工作，建立建设用

地供后公示、开竣工申报、土地利用动态巡查、房地产开发利用诚信管理制度。受让人在开工、竣工时，向宗地辖区国土所书面申报，在合同约定期限内未开工、竣工的，受让人要在到期前30日内，申报延迟理由。对不执行申报制度的，按照有关规定处理后向社会公示，并限制其至少在两年内不得在鄢陵县境内参加土地购置活动。

组织出让单位：鄢陵县自然资源局。

出让宗地委托鄢陵金地地产交易中心。

本次出让土地的成交款不包括代收税费。

本次拍卖实行网上交易，出让文件由竞买人从网上交易系统中获取。竞买人应当在拍卖规定的申请截止时间前，通过网上交易系统提交竞买申请，并对所提交资料的真实性负责。

本次出让的未尽事宜由鄢陵县自然资源局负责解释。

**九、风险提示**

竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得修改或者撤回。网上拍卖报价截止之前，竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用 WinXP/Win7/Win8；浏览器请使用 IE10，其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载，并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境，并先到网上交易模拟系统练习，以免影响您的报价、竞价。

联系人：刘先生

联系电话：0374-7162226

**特此公告**

鄢陵县自然资源局  
鄢陵县公共资源交易中心  
2023年8月31日